Приложение 2

Задание для работы в группе: рассмотрите примеры перевода обыкновенных дробей в десятичные и дайте определение рациональному числу через десятичную дробь.

1) 3/11 =0,(27)        2) 13/18 = 0,7(2)            3)  4/7= 0,( 571428)
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Наберитесь терпения. Остаток обязательно повторится, т.к. при делении на 7 возможные остатки от 1 до 6. 

4) 1/2=0,5 =0,5000…= 0,5(0)

5) 3=3,000…= 3,(0)
6) 1/8= 0,125= 0,125000…= 0,125(0)
Вы заметили, что приписывание нуля превращает конечную дробь в бесконечную периодическую.

Итак, любое рациональное число это…
0,(27)- периодическая дробь, т.к. определённая группа цифр будет непрерывно повторяться.











